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2,00 n x 6m-es elemekből álló darupálya 2,00

13,05 4,11

telekhatár, 2m magasságú kerítéssel

15 cm-nél nagyobb törzsátmérőjű növényzet,

védett növények esetén körülötte védőkerítéssel

szociális konténerek, mobil WC, hulladék tárolás...

(dolgozók, építésvezetőség, látogatók...) depónia előregyártott elemekhez

alsó és felső síkja jelölve

terepszint magassága

építési telek kijárata

szállítási útvonal tengelye

rakodási terület, leállósáv

lekorlátozási hatósugár

daru össze-és szétszerelésének helye

depónia előregyártott elemekhez

alsó és felső síkja jelölve

meglévő, feltárt terepszint alatti létesítmény

(tömedékelt vagy tömedékeletlen)

teher forgalom bejárat

személyforgalom bejárat

terepszint magassága

épület körüli veszélyzóna (Vz1)

emelési veszélyzóna (Vz2)

épület körvonalrajzaépületraszter

                               daruállások I-II

         ( két különböző időben ugyanaz a daru)
íves darupálya szakasz

!csak átállásra!

toronydaru pálya tengelyvonala

toronydaru pálya tengelyvonala
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darupálya végállása

darupálya végállása
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Darutelepítési helyszínrajz minta  M 1:5oo

Vz1= épület max. magassága
5

= min. 6m

Vz2= emelés max. magassága
5

= min. 6m


